

# 家养狗频遭毒针“暗杀”

菏泽农村出现用毒针射杀狗现象 市民期待相关部门及时打击

本报成武7月12日讯(记者崔如坤)“现在农村有些人用毒针射杀家养狗,让人防不胜防,相关部门要及时打击呀。”12日,成武县党集镇居民程先生向本报反映,10日早晨,他亲眼目睹了邻居家的狗被毒针“暗杀”的过程。

程先生告诉记者,10日早晨4点半左右,他像往常一样去工地干活。刚出家门,他就看到,一名男子不知拿着什么东西射向了街上的一只狗,“只见小狗立时趴在了地上并发出吱吱的叫声”。

他赶紧大喊一句:“你们干嘛呢?”听到程先生声音,男子便匆忙上车一溜烟跑掉了。随后,他跑过去看小狗,



制图 尹婷

发现小狗的后腿上被插上了一支注射器。“虽然没被偷走,但不到一分钟小狗便没了气息。”程先生怜悯地说。

据程先生介绍,射杀狗的针头又粗又长,并有透明的塑料针筒,针口处还附有一些白色的液体,针筒内设置了弹簧活塞。

“肯定是有毒液体。”程

先生说。

随后,记者联系到该小狗的主人袁先生。据袁先生讲,现在镇上经常发生狗被偷盗的事情。“不少居民家里的狗突然间就不见了,单是他知道的就有2只家养狗不知去向。”袁先生说,“邻居们都在说,应该是被射杀后偷走了。”

## 俩贼“双簧”计骗老汉上万元

老汉追悔莫及,这才想起“天上没有掉下的馅饼”

本报单县7月12日讯(记者周千清 通讯员崔巍) 骗子一唱一和,让王老汉深信不疑,他主动送上家底10000元钱,事后才知上当,追悔莫及。

家住单县园艺办事处张草庙村的王老汉,今年56岁。10日上午,他赶早去孙窑村干活,途中有一位60岁左右的男子,主动拦住他,与他搭讪。

“听说你们这里有卖胎儿抗全素,而且可以抗癌。”该男子问道。王老汉并不知道此事,他准备离开。这时,一位骑摩托车的人停在二人

旁边,用当地口音说:“我知道这个地方,离这里不远。”

看到已经有人带路,王老汉便要离开。这时外地口音的男子却表示,只要带路,他就支付每人100元带路费。听到他这样说,王老汉心动了,随骑摩托车的男子一起带路。

路上王老汉从二人口中得知,该外地男子姓李,他听说张草庙村有抗癌的药,特地到此批发。本地口音的男子姓刘,自称附近村村民。

途中,老李将王老汉拉到一边悄悄地说,“我可以到厂

子里直接取药,出售后就可以赚双倍。如果你可以出10000元,咱们就能赚的更多。”

想到有当地口音的人证实了抗癌药的存在,实在的王老汉对前来购药的老李深信不疑,当即表示他可以拿出10000元。

随后,王老汉到信用社将钱取出,并交到了老李手中,老李则嘱咐王老汉到村西头等他,他自己去取药。

一心想着发财的王老汉在村西头等好久,老李却始终没有再出现。此时,王老汉方知道自己被骗。

## 买家具三天遭遇价格三变

商店称销售员不知行情 顾客认为开具订货单后已有合同关系

本报菏泽7月12日讯(记者董梦婕 通讯员吕洪乾)“明明说好的价钱,怎么说变就变,三天内竟变了3个价,这还讲不讲信用啊?”12日,菏泽牡丹区的晁先生向记者讲述了其买家具三天遭遇价格三变的经历。

晁先生说,6月21日,他通过多日市场考察后,最终选择在菏泽市南城某家具城订购了2张床及床垫,床头柜等家具。当时约定每张床价格为950元,合计下来,这些家具总计3000元。

随后,晁先生爽快地付了款,经销商也给晁先生开

具了订货销售单,承诺一周内上门供货。

谁知第二天,晁先生却接到销售商的电话,对方声称,售出床的价格太便宜了,要将每张床由950元涨到1000元。晁先生不同意。

又过了一天,销售商再次打电话给晁先生,想要将每张床价格涨到1100元,并强调,不提价就不予供货。

家具销售商告诉晁先生,签单子的工作人员不了解具体行情,床的价格签得过低。“我们也不能赔钱卖啊。”对方告诉晁先生。而晁先生认为,双方签

订的购销订单,是在双方充分协商,完全自愿的情况下签订的,购销双方之间形成了合法的买卖合同关系,一方违约是不当的。

6月28日,晁先生来到菏泽市牡丹区工商分局南城工商所投诉,要求该家具经销商按照协议原定的价格履行合同。

菏泽南城工商所受理了晁先生的投诉,并本着互谅互让的原则进行调解。最后,双方达成一致意见,晁先生同意以每张床1000元的价格购买,家具销售商表示将尽快送货上门。

# 植物伟哥化解男人中年危机

万人免费体验活动正在进行中

今年40岁的王先生,自从两年前升职后工作压力剧增,总感到力不从心,精神萎靡。夫妻生活更不用提了,一连几个月碰都没碰妻子一下。谁知道妻子耐不住寂寞,开始上网聊天交友,后来发展到不管不问家务事,甚至背着老公偷偷摸摸地去约会,夫妻关系顿时陷入紧张。

得知此事,好友送来了一份特别的蔬菜,王先生吃后精力大增,雄风重振……现在妻子再也不见网友了,夫妻生活回到初恋般的甜蜜。

## 非洲神奇蔬菜 让男人如此巨变

是什么蔬菜轻松化解了这场婚姻危机?原来,是一种被誉为“植物伟哥”的新型男性健康品!

要想知道“植物伟哥”,首先得了解一种神奇的非洲蔬菜——黄秋葵。

黄秋葵英文名Hibiscus esculentus,锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,富含丰富的维生素以及众多微量元素,蛋白质含量高达15-26%,碳水化合物达64%,脂肪2%,纤维素1%,每百克可提供150千焦的热量,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。许多国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”。

“植物伟哥”是从黄秋葵黏液中高浓缩提取其有效成分的一种高科技产品,一粒“植物伟哥”的有

效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效!它能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体血气充盈。服用后,大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%-10%,男性器官的微血管活性增加40%,这就意味着你的男性能力将和那些天生的猛男一样强大。

“而且它不是药,连一丁点副作用都不会有。”药剂师张博士对“植物伟哥”的安全性非常自信。“植物伟哥活化全身微血管的作用被公认为是非常安全的,它改写了以往男性产品添加激素和违禁药物的历史,像吃蔬菜一样安全,但对男性功能的促进作用却非常神奇!”

## 只需三天吃一粒 全面提升男性功能

“植物伟哥”具有超级抗疲劳、全面提升男性能力的效果。它的这种作用是分三步解决的:

一个疗程解决病态:即解决所谓的肾虚、阳痿、早泄等状况,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症明显改善或消失。

二个疗程提升常态:恢复年轻小伙时的冲动,挺拔有力,快感加强,轻松超过20分钟,一周三次不觉得累。

三个疗程保持自由态:节奏时间完全自己可以决定,完全控制节奏,快慢,快感强弱,收放自如,只要你想,就可以彻底征服对方,自信心空前高涨!



即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,吃一次就可延绵3天旺盛性趣。“植物伟哥”的纯天然植物性让男人精神百倍的,不单是床上,而是整个生活。

专家建议:和谐满足的两性生活让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力!服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的快感,不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用,只需三天服用一粒就能达到满意效果。

## 打进电话免费体验 订购产品特大优惠

为了让更多朋友了解“植物伟哥”,厂家特举办万人免费体验活动,您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的详细收货地址+HZ发送短信至13969017267报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。

## 打破脑瘫“不可治”旧观念

俗话说“孩子是自己的好”,许多人不愿相信自己孩子是脑瘫,可等到与同龄人差距增大,才意识问题严重,这时治疗难度增大,花费更高。

医学表明:脑瘫是因缺血缺氧等导致脑神经受损,攻克脑瘫必须修复受损神经。

- 1、早发现、早治疗。婴幼儿期脑神经发育最快,可塑性强,8岁前是脑瘫康复最佳时期。
- 2、修复受损神经。神经生长因子(NGF)和神经节苷脂(GM)是脑神经再生发育必需物质,二者联合能修复并促进脑神经再次发育,重塑神经网络。
- 3、配合功能锻炼,可加速并提高神经修复效果。

山东易可康葆脑健康管理中心引进加拿大脑科技成果,联合使用NGF和GM,GM介导NGF,较单一使用有质的飞跃,促进大脑二次发育,可明显改善脑瘫症状。该成果10年来,让数万名患儿能说话走路,甚至上学。

喜讯!近期特邀著名脑病专家吴主任(具30年脑瘫、癫痫等脑病诊治经验)免费咨询并制定康复方案,传授家长国内首创脑病特色疗法——“耳穴疗法”;专业理疗师免费理疗一次,打进电话赠脑瘫康复光盘(数量有限)。 康复热线: 0530-5553508



## 静脉曲张 疝气

济宁仁爱医院特邀著名静脉曲张专家来院会诊,会诊时间7月20日-28日,会诊期间免专家检查费、节假日不休。

我院采用国际最新高科技“定位介入疗法”专治下肢静脉曲张、老烂腿。只需一次十分钟的治疗,24小时曲张的静脉即可恢复正常,具有“不住院、不开刀、不复发、不影响劳动、随治随走、费用低”的优点,给患者免除手术高昂的费用和痛苦,中西医结合治疗血栓性静脉炎、老烂腿、脉管炎、2-5天下肢溃疡、发凉、怕冷、麻木、疼痛、肿胀明显减轻,短期治愈。

凡在本院经专家诊治后,发给信誉卡,跟踪治疗,如个别不愈或复发,可免费再治,直到痊愈,来诊前请提前电话预约 预约电话: 0537-3368751

地址: 济宁汽车南站(售票厅南侧)仁爱医院三楼中医五科

济宁仁爱医院特邀著名疝气专家来院会诊,会诊时间7月20日-28日,会诊期间免专家检查费,节假日不休。

独家采用最新高科技“定位介入疗法”主治斜疝、直疝、股疝、手术复发疝、鞘膜积液,均可一次性治愈。该疗法具有不住院、不开刀、20分钟就可治完、当场验证效果,随治随走等优点。